

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

■有结果

《汝河小区有4个代理清洁工》跟踪

办事处落实“三点”帮助代理清洁工
免房租,逢年过节来慰问

打电话有稿费



60岁的代理清洁工李连党站在垃圾堆边。

在汝河小区内,有4名代理清洁工。20多年来,正式工们每月从工资里拿出一部分,通过中间人支付给这4位临时工,正式工们享受国家财政工资,相对较高,而临时工只得到相对很少的工资。8月9日,本报对这几位代理清洁工进行了报道。

报道引起了辖区汝河路办事处的重视,昨日上午,办事处相关负责人向记者介绍,这是因为历史原因造成的。“这个小区原来的正式工不少,但是他们都渐渐退休了,目前只剩下7人了,他们每月把工资的一部分拿到物业上,物业公司再把不足的补出来,发给4位临时工。”

但随着剩下的7人退休后,这批正式工不会再出一分钱了。

“这批正式工不好管的原因,是他们在汝河小区工作,但他们的工资是由市财政拨款到中原区市政局来发放的,他们干与不干,我们办事处无法管理他们,更不可能扣他们的工资。”这位负责人介绍。

“我们也知道这4位代理工干的活的确太脏太累,所干与所得不相符,与正式工相比,的确同工不同酬。”这位负责人介绍,郑州晚报报道这件事后,他们专门约上4人,询问了相关情况。“4人愿意继续干,都表示他们年龄大了,也不想再

换工作了。”

汝河路办事处宋攀峰主任介绍,办事处和物业公司沟通了,一,专门为四人配上清洁工专用的反光背心,这样晚上干活时会相对安全;二,办事处给他们提供免费住房,只要他们在这里干,就不会向他们收取任何房租;三,因为4人年龄已经超过办三金的年龄,办事处会把他们列入贫困人群,逢年过节慰问他们。

昨日下午,代理清洁工李连党告诉记者,办事处专门派人对他的情况进行了解,“感谢大家关心我,有大家帮助,我会努力干好”。**郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图**

■声援

阻挠采访
“同生祥”动手打记者

8月12日上午,郑州电视台《郑州大民生》栏目接到热线电话,市民樊先生反映,8月11日晚间,在郑东新区商务内环同生祥饭店就餐,竟然在菜中发现一根疑似头发的东西,樊先生与饭店工作人员交涉无果后,几名同行的朋友不欢而散。

12日上午,郑州台两名记者陪同投诉人樊先生一起来到同生祥饭店内了解情况,正常采访。采访期间,该饭店一名大厅经理同该饭店多名员工对采访记者进行推搡殴打,当事人樊先生及其同行的一位朋友也在推搡中受伤。

随后,郑州电视台《郑州大民生》节目派出另外一组记者了解记者被打情况,在了解情况过程中,同生祥饭店负责人纠集员工在警方在场的情况下,再次对记者正常的采访行为进行阻挠,并在推搡过程中将电视台记者打翻在地,并强行抢夺记者手中的摄录设备,并对其进行毁坏。

随后,警方将当事人带离现场。目前,案件还在进一步调查中。

郑州晚报记者

■求助

泡桐树靠着房屋长,不能砍也不能伐
枝头撑破屋顶可咋办?

朱女士(稿费50元)来电:院子里有棵大法桐树,紧挨着房顶,担心房子有危险,该怎么办?

郑州晚报记者 冉小平

昨日上午,郑州晚报记者赶到经五路新华一厂家属院的6号楼前,看到直径约70厘米的大法桐树上一根大树枝歪倒在房顶层檐处,表皮已脱落。朱女士说,这棵法桐树约10年了,她与法桐树都有感情了,但法桐长势很好,担心有一天撑破了房顶。

绿化所工作人员称,这棵树归新华一厂所有。单位应到绿化所说明情况,再到金水区办证大厅领取申请表,由金水城管局签字,之后到市园林局领取砍伐证,这个过程不涉及费用。

西北大学经济学博士
河南班热招中

报名截止日期8月31日

近期,西北大学经济管理学院在郑州设立教学中心,在职博士不但能够学到专业的系统知识,还能拿到博士学位证书,很多单位都会选择把博士学位证书作为评聘职务职称的主要依据。

作为国内一流学府,西北大学成立于1902年,是全国重点综合大学、国家“211工程”,被誉为“经济学家的摇篮”。该大学经济管理学院多年来培养出一批在国内外有影响力的经济学家,如著名经济学家魏杰、张维迎,著名企业家冯仑、马超等。

项目优势:1.毕业条件:省部级奖项不计排名(全国唯一高校)。2.获得证书优势:(1)通过学校组织的统一考试,可以在职学习,获得颁发的双证。(2)不参加统考,通过奖项和论文可以申请博士学位。3.低学费高收益同院校学费最低,低学费高层次的学员校友,大多学员来自于政府和企业高管。4.强大师资队伍:西北大学著名学者、博士生导师参与授课。

招生对象:主要招收从事管理工作企事业单位的在职人员,以及企事业单位管理人员研修学习。

博士班:具有博士、硕士研究生学历、学位或学位证书,工作年限3年。

咨询热线:0371-87092288 87092299

网址:www.sucedu.org

■提防

有人上门推销蟑螂药
别信,骗人的

李先生(稿费50元)来电:前天下午一对男女说是办事处的,到饭店推销蟑螂药,有这回事吗? **郑州晚报记者 冉小平 文/图**

两男女称不买检查出来要受重罚

前天下午3点半,一对20多岁模样的男女来到经五路黄河路口附近高老板家的饭店,说为配合办事处工作,迎接上级部门的检查,他们来配发蟑螂药的。

“如果不买,上级部门检查出来要受到重罚的……”这对男女说。“他们要求我的饭店配4盒。”高老板说他们两人还戴着胸卡,男的戴着眼镜,手里拿着一个笔记本,上边记满了饭店的名字及购买蟑螂药的数量,有模有样的。

本来已经买了蟑螂药,但不配合办事处工作也怕惹麻烦,高老板想了想也就买了。“一盒(两个针管)就要50元”。

办事处不会以任何名义上门推销药品

连着两晚上,蟑螂药连一只蟑螂都

没有杀死,与说明书上承诺的一天之内蟑螂基本全部死亡大相径庭。高老板之后又想起,平时办事处送老鼠笼子、送药都是免费的,这次送蟑螂药为何突然收费呢?他意识到可能被骗了。

他按照说明书与收据上留下的电话400-088-0069拨过去,多次拨打无人接听。随后他向辖区经八路办事处咨询。办事处工作人员表示,办事处不会以任何名义上门推销药品,也不会给商户指定购买某品牌的药品。

郑州晚报记者看到,蟑螂药盒下方盖有“绿林蟑螂防治部”的印章,随后百度搜索“400-088-0069”和绿林蟑螂防治部,发现多个城市出现过类似骗局。

经了解,经八路附近多家饭店买了这两人推销的假蟑螂药。